

国内各团体和派别都站在了他的对立面,美国也不再支持

伊拉克总理为何成“弃子”？

伊拉克总统马苏姆 11 日指派副议长阿巴迪出任新总理。美国总统奥巴马对阿巴迪表示支持，并敦促他尽快组成具有包容性的新政府。

伊拉克现任总理马利基随后发表声明，拒绝承认马苏姆的指派决定，并指责美国对阿巴迪的支持为“非法”行为。

阿巴迪与马利基来自同一个什叶派政党，为何美国与伊拉克政治力量对两人“厚此薄彼”呢？在伊拉克危机不断升级的当下，总理职位之争又将让谁渔翁得利？



马利基



阿巴迪

总理人选争议

阿巴迪来自马利基领导的什叶派政党达瓦党。他 11 日在得到马苏姆任命后承诺，将在宪法规定的一个月内尽力完成组阁工作。马利基则拒绝承认对阿巴迪的任命，并决定将采取措施寻求连任。

作为一个对马利基有利的动向，伊拉克联邦法院 11 日裁定，拥有 92 个议席的“法治国家联盟”为新一届国民议会最大党团。马利基领导的达瓦党是组成“法治国家联盟”的主要党派之一，他也是“法治国家联盟”的领导人。

伊拉克宪法规定，总统应指派拥有议会多数议席的党团提名总理并组建政府。但问题是，包括“法治国家联盟”在内的多个什叶派党团在议会中组建了一个名为“全国联盟”的大党团，它拥有议会 328 个议席中的 170 多席。“全国联盟”内部一些什叶派人士不认可马利基继续连任，因此推选了另一名总理候选人阿巴迪。

分析人士认为，马利基目前仍是伊拉克总理，且拥有调动武装部队的权力，因此还不能完全排除马利基采取强硬手段寻求连任的可能性。一旦他走出这一步，伊拉克政局将因此急剧恶化。

为何四面楚歌

现在，除了联邦法院支持马利基，这位看守总理似乎陷入了四面楚歌的境地。库尔德人团体，逊尼派团体以及一些什叶派人

士，都已经站在了马利基的对立面。

分析人士认为，马利基之所以被抛弃，是因为不少人认为马利基政府打压逊尼派的政策是造成“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”(ISIS)等极端组织不断壮大的重要原因之一。而最关键的因素是，很多什叶派议员这次也不支持马利基。

从外部因素来看，美国的态度非常关键。近日，以美国为代表的西方国家加大对马利基施压，敦促其下台。

马利基与美国有着多年的合作经历，现在在华盛顿为何将其抛弃？有分析人士称，美国政府不愿承认自己需要为伊拉克的现状负责，因此希望找到一个合适的“替罪羊”，马利基或许就撞在了枪口上。美国指责马利基的心理理由，就是称马利基排挤逊尼派，政府缺乏“包容性”。

内斗对谁有利

在大敌当前的背景下，伊拉克政府内斗升级，获胜的无疑只能是 ISIS。

今年 6 月初以来，以 ISIS 为首的极端武装相继占领伊拉克北部、西部和东部大片地区。最近几天，极端武装组织继续在伊拉克境内推进，并逼近伊北部城市、库尔德自治区首府埃尔比勒。

尽管美国已经开始用空袭手段打击 ISIS，但连总统奥巴马自己似乎都对迅速扭转战局不抱太大信心。他 9 日在白宫发表讲话说，美军军事行动无法在几周内解决问题。

分析人士认为，在 ISIS 横行、伊政治体系面临崩溃的当下，倘若伊对立派别的政治斗争演化成武装冲突，伊拉克很可能陷入分裂对抗的大混乱。一旦发生这种情况，后果不堪设想。

■相关新闻

美军在伊已执行15次“定点”空袭

美国国防部 11 日说，美军自 8 日开始对伊拉克极端组织目标发动空袭以来，共执行 15 次“定点”空袭任务。

陆军中将威廉·梅维尔在当天的国防部记者会上说，美军“定点”空袭有效阻止了“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”武装在伊北部城市埃尔比勒和辛贾尔山附近的行动。

梅维尔说，摧毁伊极端组织武器装备尚在其次，缓解伊极端组织对美方人员设施和伊拉克平民的威胁是发动空袭的首要目的。他说，美军空袭不能完全扼制伊极端组织的军事能力和其在伊拉克其他地区以及叙利亚的势力。

他说，美方将继续为伊拉克政府和库尔德武装提供军事支持。此外，美军空袭以自我防御为目标，因此不会在这个基础上扩大打击范围。

美国总统奥巴马 7 日晚宣布授权美军“定点”空袭伊拉克极端武装。8 日至 10 日，美军共发动三波空袭，投下超过 10 枚激光制导炸弹，摧毁伊极端组织军用车辆和火炮发射点等一批武器装备和地面设施。

奥巴马 9 日在白宫发表讲话时表示，美军在伊拉克的军事行动将耗费“相当时间”，不会在几周内结束，但重申不会派遣地面部队进入伊拉克。

综合新华社

中国专家抵达西非帮助应对埃博拉

3000万元紧急人道主义物资也已陆续运抵

商务部 12 日发布消息，中国政府提供的紧急人道主义物资和派遣的 9 名公共卫生专家已陆续抵达有关西非国家，帮助应对埃博拉疫情。

商务部新闻发言人孙继文 12 日表示，中国政府 8 月 7 日宣布向有关西非国家提供 3000 万元人民币紧急人道主义物资，已由专机于当地时间 11 日至 12 日陆续运抵几内亚首都科纳克里、塞拉利昂首都弗里敦和利比里亚首都蒙罗维亚。中国驻三国大使及经商机构负责人、三国政府代表以及非洲联盟、西非共同体、世界卫生组织、国际红十字会等区域和国际组织代表分别到机场迎接。

孙继文说，派往西非三国的 9 名公共卫生专家也自当地时间 11 日起陆续抵达。受援国政府对中国此次紧急援助表达了感谢之情，世界卫生组织等国际机构对中国快速高效的援助给予了积极评价。

孙继文还表示，中国驻西非三国使馆及医疗专家将积极协助受援国政府尽快将援助物资投入使用，以发挥其最大效用。

近期，部分西非国家相继暴发埃博拉疫情，严重威胁当地人民的健康和生命安全。据了解，这是近期中国政府专门向有关西非国家提供的第二批应对埃博拉疫情的紧急援助。本批物资援助重点选供医用防护服等个人防护设备以及监护仪、喷雾器、药品等医疗设备和物品。

■相关新闻

全部埃博拉试验性药剂赴西非

生产治疗埃博拉出血热试验性药物 ZMapp 的美国马普生物制药公司 11 日说，该公司已将全部可用存货送往西非。

马普生物公司在其网站上发布声明说：“为回应本周末来自一个西非国家的要求，所有 ZMapp 可用存货已经耗尽。”

“任何使用 ZMapp 的决定必须由病人的医疗小组作出。”声明说。另外，这种药物“均为免费提供”。

两名美国医疗援助人员先前在利比里亚协助应对埃博拉疫情时不幸感染，他们在被

运回美国后使用 ZMapp，病情出现好转。

美国疾病控制和预防中心多次强调，这种药物的效果不明，先前并未接受过正规临床测试。世界卫生组织 11 日召开特别会议，讨论核心内容为向部分人员提供试验性药物的伦理。

西非地区主要暴发埃博拉疫情的国家有几内亚、利比里亚、塞拉利昂和尼日利亚。

当天晚些时候，利比里亚总统府发布声明，证实美方批准利比里亚政府要求，发送 ZMapp 样品剂量给感染埃博拉病毒的医生使用。

综合新华社

温州银行 宁波分行
BANK OF WENZHOU NINGBO BRANCH

金鹿理财 清凉来袭

产品名称	销售时间	期限	认购起点(元)	预期年化收益率
“六六六” 14047期		43天	5万(含)-50万	5.35%
			50万(含)-100万	5.45%
			100万(含)以上	5.55%
“享季红” 14048期	8月13日 至 8月17日	95天	5万(含)-50万	5.50%
			50万(含)-100万	5.60%
			100万(含)以上	5.70%
“乐得富” 14118期		182天	5万(含)-50万	5.65%
			50万(含)以上	5.75%
“乐得富” 14119期		365天	5万(含)以上	5.75%
“温盈” 2号(1期)		200天	5万(含)以上	5.75%
“温润” 14030期(保本理财)		60天	5万(含)以上	4.50%

以上产品额度有限，欲购从速，敬请至各网点。
风险提示：理财非存款，产品有风险，投资需谨慎。具体产品情况详见我行每款产品说明书及协议书。

温州银行宁波分行营业网点分布

网点	地址	电话
分行营业部	世纪大道北段555-1号 (世纪大道与高塘桥立交口)	87860093/87861009/ 87861001
江北支行	甬江东路39号(天水大厦对面)	81872074/81872003
鄞州支行	鄞州区泰安中路308号(南部商务区水街迪盛大厦裙楼1-3楼)	89219329/89219301
慈溪支行	慈溪市慈南西路210号(慈溪国际大厦往东500米)	83001067/63966898
余姚支行	余姚市玉立路阳光国际大厦55-18号	82527827/82527801

温州银行客户服务热线：96699 网址：www.wzbank.cn

宁波海曙欧亚男科医院
GUUYA

健康热线：0574-2785 9999 院址：海曙区解放南路8号(兴宁桥西、天元大厦对面) 网址：WWW.NBNKY.COM

门诊时间：8:00--20:00